

City of Albuquerque

Request for Proposals

Solicitation Number: RFP2008-003-SB

Addendum 8

Design, Develop, and Operate Food & Beverage Concessions
at the Albuquerque International Sunport



Proposal Due Date:

December 27, 2007: NLT 4:00 p.m. (local time)

The time and date proposals are due shall be strictly observed

City of Albuquerque Department of Finance & Administrative Services
Purchasing Division
December 18, 2007

The response to question 2 from Addendum 7 is:

2. Question:

In section "Food and Beverage Concessions Master Plan", is asking for participation of three local businesses.

As our corporation is in the final stages of negotiations is it acceptable to bid while the contract is pending.

I need clarification if the proposal will become non-responsive due to not having final negotiated local business options.

2. Response:

Yes.

Questions 3 was inadvertently excluded from Addendum 7

3. Question:

Question with the existing for location 6 & 7. Is there a plan to add to the exterior of the airport before we build our restaurant? The as-built conditions in the field do not match the drawings given in the RFP. The actual building is 15 ft (one column bay) less deep in the north south direction.

Should we design our restaurant to the building as it is now, or should we design the restaurant to the drawings submitted in the RFP

3. Response

The Aviation Department will extend the building footprint to the south by approximately fifteen (15) feet for Location 6 and Location 7. All Offerors should submit a design for Location 6 and Location 7 that reflects the increased square footage as shown in the RFP.

Acknowledged & Returned of Addendum 8

Signature: _____

Printed Name: _____

Title: _____

Company: _____